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*التمرين الأول:       
  -  يسري في سلك مستقيم وطويل تيارا كهربائيا شدتهI1  فيولد 
على بعد 
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 حقلا مغناطيسيا شدته  Bحيث توجد القطعةMN
 من سلك ناقل ومستقيم وموازي للسلك الطويل(أنظر الشكل المقابل) 
طولها10cm  ويجتازها تيارI2 ،حيث:I1=2I2 =2A
1- مثل كيفيا شعاع الحقل في نقطة من القطعة .
2-هل يمكن القول أن القطعة خاضعة لحقل منتظم؟-علل.
3-أحسب قيمة الحقل المغناطيسي  .
4- أحسب قيمة القوة الكهرومغناطيسية المطبقة على القطعة ومثلها.

5-عند مضاعفة شدة التيار المار في القطعة دون تغيير جهته، كيف تتغير القوة ؟
*التمرين الثاني:

- يتواجد في مختبر الكيمياء قارورة بها محلول1S لكور الهيدروجين
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مجهول التركيز، لمعرفة تركيزه قمنا بأخذ كمية منه وخففناها 20 مرة لنحصل على محلول2S ،ثم أخذنا
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 من 2S وأضفنا لها قطرات من كاشف أزرق البروموتيمولBBT ثم قمنا بمعايرتها بمحلول هيدروكسيد الصوديوم 
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ذو التركيز
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-الأسئلة:

-I1- لماذا وضعنا قطراتBBT من في المحلول المعايَر؟
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	الإبتدائية
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	الإنتقالية
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	التكافؤ
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2- أكمل الجدول التالي:
3- عرف نقطة التكافؤ.

4- ماهو لون المحلول المعايَر قبل التكافؤ-في نقطة التكافؤ-بعد نقطة التكافؤ؟

5- أكتب الثنائيات(أساس/حمض) لتفاعل الحادث.
6- إذا كان الحجم اللازم للوصول الى نقطة التكافؤ هو
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 أ- أحسب تركيز الحلول المعايَر 2S .

ب- استنتج تركيز المحلول الأصلي 1S.
II-أذا استخدمنا هنا طريقة المعايرة عن طريق الناقلية.
1- أرسم بشكل تقريبي بيان الناقلية بدلالة الحجم
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المسكوب أي
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.ووضح عليه نقطة التكافؤ.
2- أكتب عبارة الناقليةG بدلالة الناقلية النوعية المولية الشاردية 
[image: image15.wmf]l

وتركيز كل شاردة
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 وثابت الخلية K وذلك في مرحلة(التكافؤ- قبل التكافؤ- بعد التكافؤ)-بين المتفاعل المحِد في كل مرحلة.
*التمرين الثالث:
            - أكمل الجدول التالي:
	المعادلة النصفية الإلكترونية
	الثنائية
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	أكسدة أم إرجاع
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